

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLO

(Arany Bika-bérház) főemelet. Telefon: 113 (7 mellék-állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 8 óráig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.

A reformáció ünnepére

Irtja: URAY SÁNDOR
lelkész-elnök

Sokszor felteszik manapság ezt a kérdést: vajjon alkalmasak-e az idők most az ünnepszentelésre? Lelkünk szárnyalására nem nehezedik-e reá olomsúlyal a mindennap megújuló gondja? — Tud-e még magasba törni a lélek, — hogy megtalálja Isten trónja számolyát?

Szeretném elhallgattatni ezeket a sötét és gyarló, nagyon ismeretlen gondolatokat. Szeretnék lelket önteni a csüggedőket s szeretnék ünnepi harangszót kondítani Debrecen felett.

Ünnepeljen ma Debrecen! Figyeljenek fel még a közömbösek is. Mert olyan nap virradott reánk, mely nem csak egy emlékeztetőnek hoz boldog emlékeket, — de egyetemes emberi megújulást jelent.

Mi volt a reformáció, melynek elinduló pontját a Luther 1517 október 31-i bátor fellépésétől szoktuk meghatározni? Nem valami kis elszigetelt templomi megmozdulás a távoli Wittenbergben. Egy nagy egyetemes lelki vágyakozásnak a kibontakozása volt, mely igazság szerint már 1517 előtt készülődött s atána még hosszú évtizedekig tartott. És nem csupán vallási kérdésekre korlátozódott; de erőteljesen megragadta az egész emberiség életét. — A Krisztus Evangéliumának ütle és életet verőfényével ragyogta be az egyes ember, a családok s társadalmi rétegek életét éppen úgy, mint a népek és országok életét is. A szabadság lett gondolat megkereste az Istenhez vezető egyes és közvelein utat. Az emberi szabadság üdvözítő erejébe vetett hit megragadta s a közporkorodás békéből kiszabadította a népek vezetőinek lelkét, akik attól kezdve örökösen nem szarnokok, hanem Isten küldöttei akartak lenni. Történelmileg beigazolt tény az, hogy a „szabadság, egyenlőség, testvériség” mind maig sugárzó hármas jelszava: a reformáció ihletésére született meg. És a boldog emlékezés mai ünnepe, ma sem lehet buzgóbb fohászkodni, mint hogy az emberiség élete útja, úgy a hitélet, mint a nemzeti élet terén: ennek a hármas programnak a jegyében haladjon, emelkedjen egyre magasabbra és jusson teljes diadalra.

Debrecen ősi civitas népe, ünnepej tehát október harmincegyedikén szárnyaló lélekkel: az egész magyar nemzetnek példát adó erővel. Ne feledd, hogy a múltban csakugyan példaadás sugárzott ki a Nagytemplom tornyairol és a Kollégium impozáns falai közül, a magyar közéletre, sőt túlra a szűk magyar határokon.

Ünnepszentelésünkben azonban az öröm ragyogása mellett, legyen ott a bűnbánat szorongása is, ha bármikor bármit is vétettünk volna ama szent örökség: hármas magyar jelszó ellen... Mindenekfelett az ünnepi magaslattól tekintünk a jövő felé. És ha ma még fátyolos a láthatár és ködbevész a saskéjű élet: tudjunk bízni a népek sorsát vezető isteni

Ünnepélyesen fogadták a százezredik magyar hadifoglyot hozó vonatot

Csütörtökön este Máramaros-sziget felől érkezett hadifoglyoszállítmány 902 hadifoglyal Debrecenbe. Ezzel a szállítmánnyal a június 4 óta hazakerkeztek szá-

ma meghaladja a százezret. A hadifoglyovonatot ünnepélyesen fogadták az átvevő állomáson s a fogadtatáson megjelent Ol. Károly népjóléti miniszter is. A fo-

gadtatás lapzártakor tart. A szerelvénnyel 2 tiszt, 27 tiszthelyettes, 581 legényági állományú katonás és 292 munkaszolgálatos érkezett.

Schlachta Margitot hatvan napra kizárták Nagy vihar és izgalom Zöld Sándor kijelentései miatt, melyekben rémhírterjesztéssel vádolta Pfeifferéket

Az országgyűlés elfogadta a szövetségi törvényben foglalt egyes határidők meghosszabbítását, majd megkezdte a rendelet kibocsátására adott felhatalmazás meghosszabbításáról szóló javaslat tárgyalását.

Dulin Jenő (Kiszgázda) előadó ismertette a javaslatot. Rámutatott arra, hogy a kormány számára a rendelet kibocsátására való felhatalmazás megadását teljes mértékben indokoltá teszi a mai nehéz viszonyok. — Igen gyakran merülnek fel olyan problémák, amelyek még 24 óras halasztást sem tölnek meg, márpedig a törvényhozó eljárás, még a sürgősség kimondása esetében sem teszi lehetővé a megfelelő intézkedések késedelem nélküli megtételét. E felhatalmazás szükséges a kormány zavartalan munkájának továbbvitelére.

Ezután részletesen ismertette a javaslatot. Kimutatta, hogy annak minden rendelkezése megfelel az alkotmányosság szellemének. A javaslatra nemcsak a kormány, hanem a nemzetnek is szüksége van. Kérte, a javaslatot fogadják el.

A vita első szónoka Barankovics István volt. Bevezetésében azt fejtette, hogy szuverén törvényhozás átmenetileg a kormányra, vagy más szerve bízhatja a törvényalkotást, de ez ne történjen hosszú időre, hanem úgy, hogy a törvényhozás véglegesen gyakorolja a törvényalkotó jogot. Ezenkívül az ellenzék nem zárható ki felhatalmazás esetén sem a törvényalkotásból. Hangsúlyozta, hogy a békeállapotok megszilárdulásával a törvényhozásnak gondoskodni kell a rendkívüli felhatalmazás szűkítéséről, végül pedig annak teljes megszüntetéséről. Hosszasan foglalkozott ezután a sajtóügyi rendelettel s azt fejtette, hogy az több szempontból törvénytelen. A demokráciában a szabad sajtó intézménye a legfőbb szabadság biztosítója, amit semmi más nem pótolhat. Véleménye szerint nem kielégítő a kormányrendeletnek a politikai bizottságban való utólagos bemutatása. Mivel a törvényjavaslat nem biztosítja intézményesen az országgyűlés törvényalkotó jogának gyakorlását, azt nem fogadják el.

Szűcs Ferenc (Parasztpárt) előadó bevezetésében a mentelmi bizottság jelentését Schlachta Margit ügyében. A mentelmi bizottság jelentése megállapítja, hogy Schlachta Margit képviselő a nemzet tekintélye és politikai

gondviselésben, amelyben még soha meg nem szegyeültünk és soha meg nem csalatkoztunk. „Eresz várunk nekünk az Isten!”

érdekei ellen durva sértést követett el azzal, hogy az október hó 28-i ülésen felszólalása során a következő kijelentést tette:

„Ha nekünk anyagban kell jóvátételt fizetnünk, mert az anyag egy materiális jószág; ha nekünk természetben kell jóvátételt eszközölnünk, mert az egy materiális jó, akkor hol van az megírva. t. Országgyűlés, hogy vajjon nem kell-e nekünk jóvátételt eszközölnünk emberanyagban, mert az is egy materiális jó.”

A mentelmi bizottság megállapítja, hogy a magyar Országgyűlés ülésén első ízben hangzott el olyan kijelentés, amely alkalmas arra, hogy az ország külpolitikai érdekeit azon szomszédállamok, különösen a Szovjet-unió és Jugoszlávia felé, amely országokkal szemben elsősorban hállával tartozunk, durván megsértette. A bizottság súlyosbíró körülménynek tekinti, hogy a sértő kijelentés olyan időpontban hangzott el, amikor az ország közvéleményében olyan rémhírek céltudatos terjesztése folyik, hogy Magyarországnak jóvátételre emberanyagot is kell szállítani. Ezzel a kijelentéssel Schlachta Margit e rémhíreknek parlamenti szószólójává vált; ezeket az országgyűlés ülésén történt felszólalásával nyomatékosan alátámasztotta. Súlyosbíttja Schlachta Margit kijelentését az

is, hogy akkor tette meg a nemzet érdekeit sértő külpolitikai vonatkozású kijelentéseit, amikor a magyar nemzet és kormány a legnagyobb erőfeszítéssel próbálja az országot a háború utáni külpolitikai elszigeteltségéből kivetelni. Ennek folytán a mentelmi bizottság azt javasolja az országgyűlésnek, hogy Schlachta Margit képviselőt 60 napra ideiglenesen zárja ki.

Közbeiktatások bírái: Kevés! Végleg ki kellene zárni!

Az ellenzék a határozathozatal előtt, három képviselő kivételével, elhagyta a termet. — Az országgyűlés a mentelmi bizottság javaslatát egy szavazat ellenében elfogadta.

Zöld Sándor, a MKP vezérszónoka beszélt ezután. Hangoztatta, hogy pártja nem híve a rendeleti kormányzásnak, de a jelenlegi körülmények között szükségesnek tartja a gyorsított intézkedések megtételét érdekében. A demokrácia ellen folytatott alatomos aknamunka, amelyet nyíltan táplálnak külföldről, napjainkban oly nyíltan jelenkezik már, hogy fel kell figyelni rá. Ennek az aknamunkának következtében vidéken az egyszerű emberek megzavarodva állnak az események előtt a háborútól való félelem nyomásztóvá teszi az egyszerű emberek életét. A féktelen háborús uszítás, a dolgozók nyugalma ellen irány-

nyuló rémhírterjesztés a nemzetközi rémhírközpont hazai nyulványa, az emberi jog védelme alatt fejt ki ellenséges gyűlölködő munkáját. — Példa erre Schlachta Margit kijelentése is. Balogh István képviselő úr tegnap arra hivatkozott, hogy a Pfeiffer-párt agitátorai rémhíreket terjesztettek a választások idején. Balogh István tévedett, mert a rémhíreket nem csupán a pfeiferista ügyvédok, hanem maguk a pfeiferista képviselőjelöltek is terjesztették. Így pl. Szegeden Falcione Pfeiffer párti képviselő a hozzája forduló pártbíráknak azt a kijelentést tette, hogy a háború napokon belül kifog törni. Amikor megkérdézték tőle, honnan veszi ezt az értesülést, kijelentette, hogy a párt központjában maga Pfeiffer Zoltán mondta ezt neki.

(A szónok a kijelentésére hatalmas vihar tört ki a parlamentben. A Pfeiffer-párti képviselők állandóan közbeiktatásokkal zavarták a szónokot, az elnök többször is megszüntette a viharcsengőt.)

— Mindezek alapján világos — folytatta Zöld Sándor —, hogy hol kell keresni azokat a gazdasági és politikai kártevőket, akikkel minél hamarabb le kell számolni a nép nyugalma érdekében.

(Ezre újból hatalmas vihar keletkezett, Pfeiffer Zoltán és pártjának képviselői elhagyták helyüket és az elnöki emelvény felé csoportosulva, követelték, hogy az elnök vonja meg a szót Zöld Sándortól, majd a parlament kijáratára fordultak.)

Az elnök a képviselőt rendutasítja, mire a Pfeiffer-párti képviselők visszazúlnak helyükre) Falcione Kálmán (Pfeiffer-párti) személyes megtámadtatása címén szólalt fel. Célolta azt az állítást, hogy ő Szegeden ilyen kijelentést tett volna. Legközelebbi ülés kedden lesz.

A koreai kérdés napirenden

AZ EGYESÜLT NEMZETEK

a koreai kérdésben benyújtott szovjet és amerikai különjavaslatot tárgyalta. A szovjet indítvány szerint Korea népe által megválasztott képviselőket meg kell hívni a bizottság ülésére. Az amerikai javaslat szerint az Egyesült Nemzetek által kijelölt külön bizottság Koreában a helyszínen tanulmányozza a helyzetet. A szovjet indítvány mellett Lengyelország, Jugoszlávia, Ukrajna és Fehéroroszország kiküldötte szállt síkra; az amerikai javaslatot Ausztrália, Kanada, Kína és Haiti delegátusa támogatja. A vitát ma folytatják.

Az Egyesült Nemzetek szervezete kiküldötteinek körében az a vélemény alakult ki, hogy a legközelebbi közgyűlést Párisban tartásák, mert több ország kiküldötteinek Lake Successbe való kiküldése a dollárhiány miatt súlyos akadályokba ütközik.

AZ ANGOL ALSÓHÁZ

felirati vitájában Attlee záróbeszédében erőteljesen visszautasította Churchillnek a kormány ellen hangoztatott vádjait. Mint mondogta, Churchill teljesen figyelmen kívül hagyja a jelenlegi gazdasági helyzet adottsá-

gait. Attlee kijelentette, hogy véghez fogjuk vinni terveinket még a jelenlegi parlamenti életben. A kétnapos vita után az alsóház 348 szavazattal 201 ellenében elvetette a választási elnevezési módosítást, amelyet Churchill nyújtott be.

A BRAZILIAI

szénatus elfogadta a kommunista képviselők és városi tanácsok megbízatásának visszavonásáról szóló törvényjavaslatot.

Egy havannai lap jelentése szerint Marshall a legutóbbi Amerika-közi értekezleten javasolta, hogy Kuba, Chile és Brazília szakítsák meg kapcsolatukat a Szovjetunióval. A lap szerint az Egyesült Államok ugyanilyen nyomatást gyakorol Argentínára, Uruguayra, Mexikóra, hogy ezek az államok szintén szakítsák meg kapcsolatukat a Szovjetunióval.

A CHILEI KÉPVISELŐHÁZ

viharos jelentés közben 95 szavazat ellenében elvetette azt a határozati javaslatot, amelyet a kommunista képviselők nyújtottak be abból a célból, hogy terjeszse a kormány az Egyesült Nemzetek elé azokat az okmányokat, amelyek ürügyül szol-

gáltak a Szovjetunióval, Csehszlovákiával és Jugoszláviával való diplomáciai szakításra.

TOKIÓBÓL

jelentik, hogy Jokaszikától 4 km-re északnyugatra lévő tiltott övezetben az amerikai légierység gépekéntzer japán repülő kiképzésben részesítenek.

LEMONDOTT A CSEHSZLOVÁK H. MINISZTERELNÖK

Prágai jelentés szerint Jan Ursini, a szlovák demokrata párt h miniszterelnöke benyújtotta lemondását Gottwald miniszterelnöknek, levonva annak a ténynek következményét, hogy hivatalának egyik tisztviselője felforgató tevékenységre használta ki helyzetét. A hivatalos közlemény a továbbiakban jelenti, hogy Gottwald miniszterelnök Benes köztársasági elnök elé továbbítja Ursini lemondását.



Erről beszél Debrecen!
Meg kell néznie!

KARLINI

Előadások: ma, pénteken este 8-kor
Szombaton este 7 órakor
az Arany Bika nagytermében. Jegyek
már 3 forinttól. Pénztár: de. 10-12 és du. 4 óráig

Vasárnapi számunk a közbejött ünnep miatt holnap, szombaton jelenik meg. A vasárnapra szánt hirdetéseit ma este 6 óráig veszi fel a kiadóhivatal.

A reformációi emlékünnepek programja

Ma, pénteken, október 31-én 10 órai kezdettel a Nagytemplom előtt kb. 30 percig tartó szabadféri istentisztelet lesz, hangszórós közvetítéssel. Az igehirdetést Szeles László nagytemplomi lelkipásztor végzi. Két ésekszámot ad elő az iskolai növendékek egyesített kara B. Szűcs Ferenc zene-tanár vezetésével.

A szabadféri istentisztelet előtt és után magánosok és egyházi testületek virágot helyeznek el a hitük miatt üldözött régi gyalogosok emlékművére.

Délután 11 órakor főleg az ifjúság, de felnőttek részére is, a Kistemplomban egyházzenei hangverseny lesz, ahol Harsányi Ede szónok és dr. Kulmár Lajos lelkész mondának rövid beszédet. Adakozás a Széchenyi kert új imterem árának törlesztésére.

Felmentő ítéletet hozott az uzsorabíróság a gyufarazzia során elfogott kereskedők ügyében

Valamennyi vádlottat szabadlábra helyezték. A debreceni törvényszék két egyesítő csütörtökön tárgyalta a rendőrség által hétfőn tartott gyufarazzia során elzárva vett trafikusok és szatósok ügyét. Az egyik teremben dr. Jakucs Jenő törvényszéki bíró, — mint uzsora-egyesítő tárgyalta. A vádlottaságot itt dr. Bámy László államügyész képviselte.

Elsőnek Jakucs Sándor, az Alvilágos Fogasztási Szövetkezet Várutcai üzlete vezetője ügyét tárgyalta a bíró. A vád ellene áruelvonás lényegét, mert egy vevőnek, a rendőrség által beküldött női nyomozónak nem szolgált ki egy dohoz gyufát. — Jakucs előadta, hogy két hettől észlelt 1800 dohoz gyufát kapott eladásra ebből először mindenkinek öt dohoz, majd két dohoz, végül egy dohoz adott. — A közönség panikuszertűn megröghanta az üzletet és ekkor már csak a törzsvevőknek adott gyufát. Amikor a rendőrség elfogta, már csak 261 dohoz gyufája volt és nem is volt kifizetés arra, hogy napokon belül újabb készletet kap. A gyufán 2 fillér haszna van a cégnek, neki meg jutaleka sine, nem is lett volna érdeke, hogy áruhájtás cáijából rejtsen az árut, csak a törzs, állandó vevőkre szükségletét akarta biztosítani. Megegyeztetve védekezését a tanúképpen kihallgatott Lakács Sándor segéd. A védelem becsatolta a Gyufaipar körlevelet, amelyben közölte a kereskedőkkel, hogy korlátozták a rendelést és biztosítsák állandó vevőkörük szükségletét. — Dr. Rádny László, az Iparkamara titkára, aki mint szakértő vett részt a tárgyaláson, szakvéleményében előadta, hogy nem forog lenn áruelvonás; ez nem olyan mennyiség, amennyit félre nem lehetne a törzsvevők kiszolgálására és a kereskedő köteles is

Délután 5 órai kezdettel az Arany Bika dísztermében Reformációi Emlékünnep, amelyre jegyetek 5, 4, 3, 2 forintos árban a helyszínen lehet váltani. Az emlékünnepet dr. Farkas Pál lelkipásztor vezeti be s az ünnepi beszédet dr. Tóth Endre, a debreceni tudományegyetem új teológiai professzora mondja, akivel előzőben fog találkozni itt a debreceni reformátusság. A művészi számok között a hegedűhódalom remekéből ad elő a négy legkiválóbb református énekkar: a Kántus, a ref. fiúgyanász, Dóczy tanulóegylet, valamint az Immár országos hírd. Kollegiumi Kórus; Csányi Imre, Székely Gyula és Zsánder Antal Karagregyok vezetésével. Az ünnepélyeket egészen pontosan fogják megkezdeni,

és alkalmazottja, Szentessyné Kovács Irén volt vádlott. — A tárgyaláson kiderült, hogy a nagyrafik kiszolgált 286 kiskereskedőt és minden vevőnek adott gyufát; csupán egy nőnek, a rendőrségi kiküldöttnék nem, mivel akkor fogott el a kibontott csomag. Az elárúsító beteg volt és nem tudta levenni a magashól az újabb csomagot, de egy perc múlva, amikor a raktárnok felbontotta a csomagot, újra kapott minden vevő. — A bíró több tanú kihallgatása után a tárgyalást o napolta, — szakértőt hallgat meg és több új tanút. Az új tárgyalás november 6-án lesz. A vádlottakat azonnal szabadlábra helyezte. — Elnapolta a tárgyalást az egyesítő Gortsás Sándor fűszeres és Schwartzs Sámuel szatós, Piac-utca 56. szám alatti lakos ügyében újabb tanút és szakértőt kihallgatása végett és ezeket is szabadlábra helyezte. Az új tár-

kiszolgáltatni a törzsvevőket és azokról gondoskodni. Az uzsora-egyesítő a perbeszédet után fementette Jakucs Sándort a bíró, hogy Jakucs Jenő kereskedői gonossággal jár el, amikor állandó vevőire gondolt és nem volt áruhájtás célzata annak, hogy egy nő, ismeretlen vevőt nem szolgált ki. Az áru sem volt elrejtve, nyílt, látható helyen volt.

Utána Nádler Abrahámné Szoboszló-útj szatós ügyét tárgyalta az uzsora-egyesítő. O azért nem szolgált ki a rendőrség által beküldött nyomozónak, mert előzőleg már adott neki, ma-otkat sorra kiszolgált; meg a nő után belépő Kövendi rendőralvezredest is. A törvényszék Nádlerét is fementette büntetéslekmény és bizonyíték hiányában. Az uzsora egyesítő ezután sorra fementő ítéletet hozott. Váradi Lászlóné Jókai-utca 33., — majd Szabó Imréné Kecskeméti Piroška Sáro-utca 2. sz. alatti szatós ügyében.

Egyik esetben sem bizonyult be az áruelvonás, Szabóné, aki ferje helyett állt, adott mindenkinek gyufát, míg az aznapra előirányzott készlet tartott. Mindenkinek azt mondta, amikor már elfogyott a kikészített gyufa, hogy jöjjen később, vagy másnap, amikor a férje megjön. Fementette az uzsora-egyesítő özv. Nagyné Szilágyi Erzsébet Cegléd-utca 6. szám a szatósot is, majd Kövács Rozsa Kossuth-utca 15. szám alatti trafikus. Kiderült, hogy ok is adtak gyufát, később korlátozták a kis mennyiséget a törzsvevők számára és a másnap eladásra.

Egy másik teremben dr. Csánány Pál törvényszéki bíró tárgyalta. Elsőnek Nagy Gizella, a Dolánybagyozás tulajdonosa

Vigszínház

mozi
Debrecenben először 2 izgalmas vadnyugati film egy műsorban:

I. Pankrációs cowboy

(Vasútküli lovás.)
Fősz.: BOB STEEL.

II. Uj sheriff

Fősz.: TOM TYLER.

Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órakor.

APOLLO MOZI

Dalol a nyár

Francis zenés, énekes kitaláló vígjátéka.
Bobby Breen, Marion Claire és
Bobby Breen a főszerepekben.
Előadások: fel. 5, fel. 7, fel. 9-kor
vasárnap de. 11, és du. fel. 3-kor
telefon: 154

A pártok hírei

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezete felhívja tagjait, hogy szombaton délután 4 órakor kerül megkoszorúzásra a Köztemetőben lévő szovjet hősi emlékmű. A párttagok az ünnepélyen minél nagyobb számban jelenjenek meg.

A Független Kisgazda Pártba tartozó néző csoport tagjait felkérjük, hogy folyó évi november 1-én 17 órakor a pártfőnökségben tartandó tagtervezetelen — az ügyek fontosságára való tekintettel — minél nagyobb számban megjelenni szíveskedjenek. Előköszög.

Országos Protestáns Napok

Budapest. Dr. Szabó Sándor, az Országos Bethlen Gábor Szövetség elnöke megnyitotta az Országos Protestáns Napokat. Kifejtette, hogy ezek a napok a szellemi áram körében az egyházi és világi társadalom szerveződéseknek és hatalmi elosztódásának kölcsönhatásait kerülnék megvilágításra, kötelező parancs nélkül. Ezekből a dolgokból szellemi emelődaru lesz, híd a béke, ség és igazságtétel felé, szerény világító lámpa az evangéliumi fényforrások felé, lelki eledel az éhező és itál a szomjuhozók számára, szivderítő meleg a baráti szeretet beteljesedésével. Az Országos Protestáns Napok szellemi mozgalmait Isten békéjének szolgálatba állításáért ajánljuk testvéreink figyelmébe.

Tildy elnök a 48-as

kulturmogalom fővédőjé
Tildy Zoltán köztársasági elnök tegnap délelőtt fogadta az országos 48-as bizottság küldöttségét, amely beszámolt a kulturális előkészületekről. — Krikszán Sándor ígéretet tett arra, hogy az ifjúság kulturmunkájával mindenkori a demokráciát fogja erősíteni. Kiss József felkérte Tildy Zoltánt, vállalja el a kulturmogalom fővédőnségét. — Tildy Zoltán köztársasági elnök el is vállalta a fővédőnséget és kitalásba helyezte, hogy a kulturmogalom kulturális versenyének döntőjén személyesen megjelenik.

Felfordult a teherautó, egy halott, hét sebesült

Csütörtökön reggel egy MATE-OSZ-autó motorja elromlott a kecskeméti országúton. A teherautón budapesti kereskedők ültek, akik Kecskemétre mentek áruért.

A leállt teherautó utasai megállították egy röviddel ezután a helyszínre érkezett teherautót és megkérték, hogy vontassa be őket Kecskemétre. Kecskemét előtt, egy kanyarban a vontatókötélre vett teherautó felborult. Utasai az úttestre estek. Hajdú Sándor budapesti kereskedő azonnal meghalt, heten pedig súlyos sérüléseket szenvedtek.

Diplomáciai kapcsolat Magyarország és Románia között

Hivatalos helyről közlik, hogy a magyar és román kormány között megállapodás jött létre a kölcsönös barátság szellemében a diplomáciai kapcsolatok helyreállítására vonatkozóan. Ennek folytatás a bukaresti magyar, illetve a budapesti román politikai misszió követségé alakult át. Románia új budapesti követe, Vinte előreláthatólag rövidesen elfoglalja állomáshelyét. Magyarországot ideiglenesen Győngyösi István elsőosztály követségi tanácsos ügyvivő fogja. Bukarestben képviseli.

— Kiszárvások Szervezete novemberi közgyűlését november 9-án tartja meg. Előköszög.

és alkalmazottja, Szentessyné Kovács Irén volt vádlott. — A tárgyaláson kiderült, hogy a nagyrafik kiszolgált 286 kiskereskedőt és minden vevőnek adott gyufát; csupán egy nőnek, a rendőrségi kiküldöttnék nem, mivel akkor fogott el a kibontott csomag. Az elárúsító beteg volt és nem tudta levenni a magashól az újabb csomagot, de egy perc múlva, amikor a raktárnok felbontotta a csomagot, újra kapott minden vevő. — A bíró több tanú kihallgatása után a tárgyalást o napolta, — szakértőt hallgat meg és több új tanút. Az új tárgyalás november 6-án lesz. A vádlottakat azonnal szabadlábra helyezte. — Elnapolta a tárgyalást az egyesítő Gortsás Sándor fűszeres és Schwartzs Sámuel szatós, Piac-utca 56. szám alatti lakos ügyében újabb tanút és szakértőt kihallgatása végett és ezeket is szabadlábra helyezte. Az új tár-

Bevezetik egy debreceni postalisztivisező gyorscsekk-rendszerét

Ötezer pengővel jutalmazták a tervet

Németh J. Jenő debreceni postafelügyelő ötlete, kitűnő tervezelete alapján a készpénzforgalom kinétele szempontjából rövidesen bevezetik a gyorscsekk-rendszerét, mely 50 millió forint bankjegykibocsátást tesz feleslegessé. A rendszer lényege, hogy ha valaki pl. vidékre akar utazni üzleti ügyben, nem visz magával pénzt, hanem befizeti lakóhelyén a postatakaréknál és azután vidéken egészben, vagy

500 millió dollár értékű termést égettek el Argentínában

Buenos Aires, okt. 30. (A. P.) Argentínában több mint 500 millió dollár értékű termést égettek el. A kormányzati sajtó-zervek szerint a „gazdasági blokád” miatt kényszerültek a lépésre, mert a gazdasági zár következtében az

országban nem tudtak gépeket és szállításieszközöket bevenni. A nyilatkozat nem mondja meg, mikor hamvasztották el a termést, sem azt, hogy pontosan milyen lyra folyt mezőgazdasági terméskül van szó. (MTI)

Egész Magyarországot behalózó leánykereskedő banda után nyomoz a rendőrség

Emlékeztetés, hogy hétfőn egy borzalmassa öszszeszedett női holttestet fogtak ki Budapesten a Dunából. Az első feltételek a nő kilétére megdőltek s így az áldozat személyazonosságát még mindig nem tudta megállapítani a rendőrség.

Ezzel kapcsolatban most a rendőrség azon a feltevésen indul el nyomozásával új irányba, hogy a szerencsétlen ismeretlen nő egy leánykereskedő banda áldozata. A budapesti rendőrség elvédelmi osztályának kimutatása szerint az egész országban október hónapban 86 nő tűnt el, ezek közül 53 15-28 éves volt. Húsz buda-

pesti volt a fiatal nők közül.

A rendőrség most egyenként nyomoz minden eltűnt nő után. Amennyit sikerült megállapítani az öszszeszedett nő ügyében, hogy a gyilkosságot minden valószínűség szerit egy meggyáradi szatós követte el, aki több csempészbandával állt öszszekötésben. Ennek idején az egyik csempészbandának Budafokon átkutatták egy hajóját, amelyen több fiatal lányt találtak. Ezeket Törökországba akarták kivinni.

A rendőrség most az egész országot behalózó leánykereskedő banda után nyomoz, mert ennek tagjai között kell lennie a Duna ismeretlen, öszszeszedett testű női halottja gyilkosának is.

A Manú per

Bukarest A Manú-per tárgyalásán felfolvasott vádrat azaz vádolja Maniut és társait, hogy Románia felszabadulása után bomlaszó tevékenységet folytattak, a román demokratikus államrend megbontására törekedtek, fegyveres felkelést szerveztek a kormány ellen, a nemzetközi reakció támogatásával kívánták céljukat elérni és külföldi beavatkozást készítettek elő Románia belügyébe.

Az újja épült
HOTEL ASTORIA
BUDAPEST
Ujjonnan felszerelve,
150 szoba, minden modern
komforttal teljesen üzemben.
Mérsékelt árak! A debreceniek kedvelt szállodája.

Csemegék,
szeszes italok,
likőrök,
finom dessert,
cukorkák, gesztenye
Kontsek Géza
Kereskedelmi Kft.

Ma házi disznótoros vacsora a Gambinusban.

Káldy Zsiga énekel

Gyűjtogatási kísérletet fedeztek fel Ózdon

Az ózdi vasgyár szénáskertjében gyűjtogatási kísérletet fedeztek fel. Ismeretlen tettesek tablóból, gyűjtőből és filmtékercsből kezdetleges gyűjtőszekert szerkesztettek és azt helyezték el a szabadban tárolt

több száz mázsa széna közelében. A gyűjtőszekert még a robbanás előtti felfedezték. A nyomozás során eddig több gémelyt őrizetbe vettek.

Egy hét mulva beváltják az elmúlt három hónapi fajegyeket

Szabó Kálmán polgármester Kántor Lászlóval, a közellátás vezetőjével és a közellátási bizottság két tagjával, Végh Dezsővel és Váci Sándorral szemlélet tartott az epreskeri faraktárban. A polgármester nyilatkozata szerint a MALLERD-alkalmazottak illetményiájára körül vizsgálásoknak jöttek nyomára és megállapították, hogy eddig az erdőgazgatóság nem szállította olyan mértékben a városnak a kiutalt fát, mint ahogy az szükséges lett volna. A polgármester a gazdasági vasút vezetőinek kiadta az utasítást, hogy mindaddig, amíg az erdőgazgatóság le nem szállítja a 100 vagon

fát, ami a városnak jár, addig a vasút mást nem szállíthat. — Megállapodtak a szállítási technikai kérdéseiben. Ennek alapján lehetővé válik a 100 vagon leszállítása egy hét leforgása alatt. Egy hét mulva a város hozzákezdhet az elmúlt háromhónapi fajegyek beváltásához és a jegyekre járó fa kiadásához.

A bizottság tegnap délelőtt Papolczy Józseffel, az erdőgazgatóság vezetőjével is tárgyalást folytatott. Papolczy erdőgazgató igértetett arra, hogy a 100 vagon sürgős leszállítása után a rendelkezésre álló kiemelt fát a város közellátásának továbbra is kiadja.

Felfüggesztették Kiss Gábor járási főjegyzőt

Torma Kálmán, Hajdú vármegye alispánja azonnali hatállyal felfüggesztette Kiss Gábor járási főjegyzőt és ellene újabb fegyelmi rendelt el.

Mint ismeretes, Kiss Gábor ellen Hajdú vármegye közigazgatási bizottsága már három ízben rendelt el fegyelmi vizsgálatot. A fegyelmi okot adó esetek közül emlékeztetés a balmazújvárosi „hivatalvizsgálata”. — A

hivatalvizsgálatot tartó Kiss Gábor a jegyző lakásán az éjszaka nyolc óráig tartó vizsgálatot rendezett. — Fegyelmi indult Kiss Gábor ellen még a nagyjúrói földvisszajuttatás miatt is.

A Magyar Kommunista Párt kizárta tagjai sorából Kiss Gábort. Indokolás: dr. Kiss Gábor magatartása nem egyeztethető össze a párt erkölcsi tisztaságával.

Ki akar lakást 15 évi előzetes bérlettel ellenében

A városi tanács az építésiügyi minisztérium rendelkezésére felhívja mindazokat, akik a városi közönségi tulajdonát tevő és befejezetlen állapotban lévő Dobozi utcai két bérházban egy-egy kétszobás lakásra 15 évi bérlet egy összegben történő lefizetése ellenében igényt tartanak, hogy erre irányuló készségüket a városi műszaki ügyosztály 9. szobájában jelentik be.

Tájékoztató közli a tanács, hogy a kétszobás lakások évi bére 3000 forint, az egyszobás lakások évi bére 2160 forint, a garcon lakások évi bére 1800 forint. Városi tanács.

A kosztkamatüzérek is internálja a rendőrség

A rendőrségre újabb ismét kömegesen érkeznek be panaszok a kosztkamatüzérek ellen. — A rendőrség hetek óta tartó nyomozással összeállította a kosztkamatüzérek fekete listáját.

Megnehezítette a rendőrség eljárását, hogy a kosztkamatüzérek részben burkolt haszonrészedést feltüntető szerződéses felekezéke mögött uszorázták ki a karmakban vergődő kereskedőket és iparosokat, részben azzal védekeztek, hogy bejegyzett cégü kereskedőknél nem állhat fenn

uzsora. A rendőrség azonban egyrészt forintraöntés miatt, másrészt, mert megengedhetetlennek tartja, hogy míg a dolgozók ezrei nehéz munkával keresik meg a létfenntartásukat jelentő nehézszerű forintot, addig uszorosok munka nélkül ezreket tegyenek el; a kosztkamatüzérek is közigazgatási eljárás alá vonja és internálja őket.

Ki akarta irtani családját majd öngyilkos lett

Kiss József alkalmi munkás, debreceni, Böszörményi-út 56. sz. alatti lakos a múlt nap eladott egy malacot és utána italozni kezdett, elitta a malac árát, — Ittas állapotban ment haza és megtámadta családját, kiirtással fenyegette feleségét, hozzátartozóit, akik kétségbeesve menekültek előle.

Majd Kiss József kirohant az utcára és a járókelők személtárára kísérte meg öngyilkosságot, felakasztotta magát egy eperfára. Már eszméletlen volt, amikor levágták. Utána újra kiirtással fenyegette családját, — Előállították és saját érdekében őrizetbe vették. Később megígérte, hogy lemond az öngyilkossági szándékáról és családját sem bántalmazza, mire elengedték. Kiss József idegyenge és ápolás alatt állott már.

H I R E K

TERVVEL TERMELJI

— Várható időjárás: Megelőnkülő keleti, délkeleti szél, jobbára borult, ködös idő. Többfelé köd, délen és nyugaton eső. A hőmérséklet alig változik.

— Gyógykezes gyógyszertárak: „Reménység” Csapó 22. „Mátyás király” Vámospércsi út 16. sz.

Rádióműsor. Péntek: 6.30: Félóraóra, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.20: Áttekintés közértelemre, 7.30: Reggeli zene, 8: H. v. m. műsor, 8.15: Hangverseny, 8.30: D. n. k. Lajos orgonáé, 9: Evangélium istentisztelet, 10: Református istentisztelet, 12: Hírek, 12.15: Pállo Imre csapó, 12.35: Hangverseny, 12.45: A takarékoságról, 13: Sz. zene, 14: Hírek, 14.10: Mint a szép nives patája, 14.30: USA. emezek, 16: Targu 6. számok, 16.40: Dalol a tenger, 17: Hírek, 17.10: Szabó erve el tan. csapó, 17.20: Szakértői híradó, 17.25: Hódol. golyóhíradó, 17.30: Vöröskereszt közl. 17.45: Sportközlemények, 18: L. ut. r. árus vegyeskar, 18.30: Hungos híradó, 19: Októberi s. a. 19.45: F. u. híradó, 20: Hírek, 20.20: Oratórium est. 21.20: Hangos lí. adó, 21.40: Az egyes magyar munkáspárt megalkulása, 22.25: Ökányzene, 22.40: Kül. n. gyűjtőóra, 23: Művész emezek, 24: Hírek, — Éjféli: 17: Órával ten. 19: Hírek, 18.05: A. n. a. div. tan. műsor éjféli, 18.20: Baletzene, 19: A. k. ó. s. s. k. r. e. z. 20.30: R. n. ó. s. r. a. g. e. s. t. 21: Hírek, 21.15: Ökányzene, 22.15: T. z. z. e. n. e.

— M. a. r. formáció ünnepe a városi hivatalokban munkaszünet van.

— Október 31-én délután négy órakor a ref. Kistemplomban alkalmi istentisztelet lesz, prédikál Uray Sándor lelkesítőnk.

— Szentmisék sorrendje a Szent Anna főplébánián templomban. Mindenszentek napján, november hó 1-én 1/7, 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 órakor kismisék. Tíz órakor az ünnepi nagymisét segédlettel Molnár János prépost-pébános mondja. Mise közben a szentbeszédet dr. Medgyess József prefektus tartja. Délután 5 órakor lí. a. n. i. a. Ezenkívül a Homokkerten, Tócskerten és a fognázon lesznek szentmisék. — Va. á. n. p. november 2-án: 1/7, 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 órakor kismisék. Tíz órakor a nagymisét Molnár János prépost-pébános mondja. Mise közben a szentbeszédet Szevits Viktor s. lelkész mondja. Délután 3 órakor szentmisék, utána jó időben körmenet a temetőbe. Körmenet után 5 órakor halottakért ájtatosság szentbeszédrel a templomban. Ezenkívül szentmisék lesznek a Homokkerten, a Tócskerten és a fognázon. — November 3-án, hétfőn, Halottak napján 9 órakor ünnepélyes gyász-mise az elhunytakért.

— Az evangélikus templomban október 31-én délelőtt 10 órakor ünnepi istentisztelet, utána 11 órakor úrvacsoraosztás. Délután 4 órakor templomi vallásos ünnepély, melyen dr. Hankiss János egyh. felügyelő mond beszédet művészeti műsor keretében. A műsoron szerepel Galánffy Lajos zenei igazgató zene- és ének-karával, Garamvölgyi Vilmos orgonaművész, Nádoni ének-művész és a gyülekezet vegyeskara. Az ünnepély után kb. 5 órakor a gyülekezet Luther Szövetség tisztogató gyűlést tart a templomban a hívek részvételével.

— A Magyar-Jugoszláv Társaság ma délután 5 órakor a MÉ-MOSZ nagytermében (Kassuth u. 1.) előadást rendez. Nyári tanulmányútjuk alapján Forgách Pál a jugoszláv szakszervezetek működését, Csohány Gabriella a jugoszláv művelődési viszonyokat ismerteti. Minden érdeklődőt szívesen hív és vár a vezetőség.

— A Wolaffka-tel. pen november 1-én, szombaton, Mindenszentek ünnepén délelőtt 10 órakor római katolikus istentisztelet lesz a Borzán Gáspár-utcai ideiglenes kápolnában. Az istentisztelet keretében szentbeszéd is lesz és a szentáldozáshoz is lehet járulni. Nagyon pontos megjelenést kérünk.

— Johannesburgban az elszaporodó utcai vetkőztetések és rablások miatt a rendőrpáncsnok-ság rendelte értelmében ha a bűnöző nem adja meg magát, azonnal le kell löni. Így egy hónap alatt 38 bűnözőt löttek le, akik közül 11 meghalt.

— Kirakatbetörő az elmúlt éjszaka be akart hatolni Dévényi és Gulyás Piac-utcai divatárú üzletbe. A betört kirakatüveg egörömpölésére figyelmes lett a közelben posztoló rendőr, a helyszínre futott, de a tettes már nem találta. A betörés helyszínétől nem messze találkoztak Barlovi János szobafestő, Magoss György tér 29. sz. alatti lakossal, akit igazolásra szólított, majd gyanúsítottként előállította. Barlovi tagadja hogy része lenne a kirakatbetörésben és azt vallotta, hogy munkahelyére igyekezett a hainali órákban. Az ügyben folyik a vizsgálat.

— Meghalt orvosi kezelés nélkül Horogh József 16 napos csecsemő. A rendőrség elrendelte a holttest felboncolását.

— Feljelentést tett a rendőrség Gombos Ferenc, a Hatóság Munkaközvetítő Hivatal vezetője, ismeretlen tettes ellen, aki ellopott öt poroltó készüléket ezer forint értékben.

— Az ablakot betörve behatolt ismeretlen tettes Bogdán Lajos mi-kepérséi henteshez és egy félmarhát, két oldal szalonát, sült hússokat lopott 1000 forintot meghaladó értékben.

— A Wolaffka-tel. pen november 1-én, szombaton, Mindenszentek ünnepén délelőtt 10 órakor római katolikus istentisztelet lesz a Borzán Gáspár-utcai ideiglenes kápolnában. Az istentisztelet keretében szentbeszéd is lesz és a szentáldozáshoz is lehet járulni. Nagyon pontos megjelenést kérünk.

— Johannesburgban az elszaporodó utcai vetkőztetések és rablások miatt a rendőrpáncsnok-ság rendelte értelmében ha a bűnöző nem adja meg magát, azonnal le kell löni. Így egy hónap alatt 38 bűnözőt löttek le, akik közül 11 meghalt.

— Kirakatbetörő az elmúlt éjszaka be akart hatolni Dévényi és Gulyás Piac-utcai divatárú üzletbe. A betört kirakatüveg egörömpölésére figyelmes lett a közelben posztoló rendőr, a helyszínre futott, de a tettes már nem találta. A betörés helyszínétől nem messze találkoztak Barlovi János szobafestő, Magoss György tér 29. sz. alatti lakossal, akit igazolásra szólított, majd gyanúsítottként előállította. Barlovi tagadja hogy része lenne a kirakatbetörésben és azt vallotta, hogy munkahelyére igyekezett a hainali órákban. Az ügyben folyik a vizsgálat.

— Meghalt orvosi kezelés nélkül Horogh József 16 napos csecsemő. A rendőrség elrendelte a holttest felboncolását.

— Feljelentést tett a rendőrség Gombos Ferenc, a Hatóság Munkaközvetítő Hivatal vezetője, ismeretlen tettes ellen, aki ellopott öt poroltó készüléket ezer forint értékben.

— Az ablakot betörve behatolt ismeretlen tettes Bogdán Lajos mi-kepérséi henteshez és egy félmarhát, két oldal szalonát, sült hússokat lopott 1000 forintot meghaladó értékben.

— JO ALLAST AKAR? Tanuljon gépirást gyorsírást dr. Naményne gyorsíróiskolájában Piac 58. Lincium-házban.

Szövevek és hozzászólások. Kalap, fehérnemű és úridivat KISS Alföldi poéta.

— Vasuti balesetek. Tolatás közben kocsisontörést szenvedett Garabai Zoltán Honti u. 28. szám alatti lakos, Máv. géplakatos. — P. k. os. István 37 éves hajdúdorogi pályamunkás tolatás közben az útközök közé került és kártörést, belső sérüléseket szenvedett.

— Kicsalt ismeretlen tettes Ju-hász József Wesselényi u. 87. szám alatti lakosát 450 forintot egy ismerőse nevében.

— Alumíniumból lesz a Láncid? A Láncid újjáépítésére alakult szakbizottság a Láncidnak alumíniumból való újjáépítését akarja megoldani. Ezen a terven ez lenne az első megoldás. Eddig csak Aned-ban épült egy hid alumíniumból.

— Nincs pénz botanikus kertre, A Fazekas Mihály gimnázium és általános iskola igazgatósága kérte a városi, hogy a városi kertészet kebelében létesítsen egy botanikus kerület a közepiskolai oktatás keretében a növénytan ismeretek szemléltető tanítása céljára. A városi tanács foglalkozott a kérelemmel, de fedezet hiánya miatt képtelen volt elutasítani a kérést.

— Az Agrárügyet nem tartozik az Elektromos és Gázműveknek. Az eszedékes áramdíjhatárolék 9000 forintira rug. A városi tanács hozzájárult ahhoz, hogy ha november 15-ig nem egyenlíti ki az Agrár-ügyetlem áramtarozását, akkor az Elektromos és Gázművek a pallagi agrárügyetlem nem látja el tovább villanyárammal.

— Szabó Kálmán polgármester és Mátyás István a városi nyomda igazgatója jövő vasárnap Pécsen az ottani nyomdászegyesület kerületi nagygyűlésén előadást tart.

* Simal gyorsíróiskolában állandó beiratkozás Piac u. 73. Államvizsga, Vasutkedvezmény.

* Kötést vállaltok bármilyen anyagból, tökéletes gyors, pontos kiszolgálás. Levelezőlap hívására jelentkeztem Kincseshegy u. 27.

KALAP újdonságok érkeztek FRANK Arany Bika

* Új táncanfolyam kezdődik november 3-án este 6 órakor a Seres tánciskolában, Piac u. 26. Beiratkozás: vasárnap este 6—10, az ösztánc alatt.

— Imarend a Kaponás-utcai templomban, Péntek este gyertyagyújtás 4.05 ó, istentisztelet 4.10 ó, hitkönyvoklat. Szombat: reggel 7.30 ó, délután 4 ó. Szombat kimenetele 5.05 ó. Hétköznap: reggel 6.30 ó, este 4.35 ó.

— Az allami műszaki főiskola első évfolyama ünnepélyes keretek között nyit meg Budapestén.

— Jugoszláviában véget ért az építési idény és az ott dolgozó magyar építőmunkások visszatérnek Magyarországra.

— Betörtek a MAV üzletvezetőség és erdőgazgatóság helyiségeibe. Az elmúlt éjszaka a kocsisos betörő behatolt az erdőgazgatóság Csapó utca 26. sz. alatti helyiségébe és onnan egy ideál gyártmányú röntgépet és szamológépet 6000 forint értékben ellopott. — Hasonló módon hatoltak be a MAV Üzletvezetőség Piac u. 18. sz. alatti helyiségebe és onnan egy FACIT gyártmányú szamológépet loptak több ezer forint értékben.

— Feszítőszerzők kifoszták a tóltak egy tolraktár, Salavetz Andor Bajcsy Zs. utca 35. sz. alatti lakos helyettesítetett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki feltörte tolraktárát és több mázsa toltat, valamint 3 mázsa tüzlát ellopott.

— Moslékba hulladt Márk Franciska másfél éves baji kislány. Szülei ellen gondatlanságuk miatt eljárás indult.

— Halálra ítélték a jánosalmi rablógyilkost. A bajai lörvényszék rögtönítélő tanácsa Farkas Mátyás pestújhelyi cipésztanoncot egy jánosalmi gazda és annak leányának meggyilkolása miatt halálra ítélt. A halálos ítéletet végrehajtották.

GYÁSZROVAT

Kegyes Ferenc ny. köztemető-gondnok, képezett kőfaragó-mester, közönségünk szaktanácsadója minden temetői ügyben, sírkötervezések, exhumálások után sírkövek értékesítése vagy kicserélése és átalakítása ügyében. Postán: Nagy-erdő 21., vagy özv. dr. Nagy Istváné, trafik, Bajcsy-Zsilinszky u. Bikabérbáz útján értékesíthető.

Tóth Gergelyné Gömöri Erzsébet

63 éves korában elhunyt. Temetése pénteken délután 2 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozó terméből. Gyászolják: Bánatos férje, gyermekei, unokái és kiterjedt rokonsága. Lakás: Olajútó 62-a. Dankó temetkezés.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett feleségem, édesanyánk

Kiss Istvánné Bangó Jullánna

26 éves korában elhunyt. Temetése ma délután 1 órakor lesz a Köztemető II. A. ravatalozójából. Elhunytát bánatos férje, gyermekei, szülei és kiterjedt rokonsága gyászolják. Lakás: Csalogány utca 8. Bartha vállalat.

Szabad csöves TENGERRI

kézpénzfizetés ellenében bármily mennyiségben **75 forintért** kocsibarakva kapható a Magyar Országos Szövetkezeti Központ Kirendeltségének irodájában, Debrecen, Piac-utca 69. szám.

Gyümölcs-csemefáink

őszi eladását megkezdjük. Egészséges és nemes koronás fákat 3- és 4- forintos árban bocsátjuk b. vevőink rendelkezésére. Nagyobb megrendés esetén vasúton bármennyire szállítunk. Közjóléti Szövetkezet, Debrecen, Vármegyeháza

